Информация
о результатах проведения конкурса
в территориальном отраслевом исполнительном                                                                    органе государственной власти Свердловской области                                                                          – Управлении социальной политики                                                                                  Министерства социальной политики Свердловской области                                                       по Орджоникидзевскому району города Екатеринбурга
29 июня 2017 года  проведен конкурс: 
1) на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области - главного специалиста отдела семейной политики, профилактики социального сиротства Управления социальной политики по Орджоникидзевскому району города Екатеринбурга;

2) на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области 

- заместителя начальника отдела опеки и попечительства Управления социальной политики по Орджоникидзевскому району города Екатеринбурга;

- ведущего специалиста отдела опеки и попечительства Управления социальной политики по Орджоникидзевскому району города Екатеринбурга;
- ведущего специалиста отдела семейной политики, профилактики социального сиротства Управления социальной политики по Орджоникидзевскому району города Екатеринбурга.

По решению конкурсной комиссии  территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области – Управления социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по Орджоникидзевскому району города Екатеринбурга:

победителем конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области - главного специалиста отдела семейной политики, профилактики социального сиротства (группа старших должностей категории «специалисты») признана  Хусаинова Эльвира Залифовна.

победителем конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области заместителя начальника отдела опеки и попечительства (группа ведущих должностей категории «специалисты») признана  Филиппова Татьяна Васильевна.

победителем конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области ведущего  специалиста отдела семейной политики, профилактики социального сиротства (группа старших должностей категории «специалисты») признана  Потапова Маргарита Павловна.
Конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области ведущего специалиста отдела опеки и попечительства Управления социальной политики по Орджоникидзевскому району города Екатеринбурга признан не состоявшимся.
